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مرآة مسطحة ملساء خالية 
من الارتفاعات 
والانخفاضات 



كل مما يلي من صفات الصورة المتكونة بالمرآة المستوية ما عدا ؟ 

(A          تساوي طول الجسمB )           معتدلةC )              حقيقيةD ) معكوسة جانبيا











ي تعمل معا لهضم الطعام كي يتم كن مجموعة الاعضاء الت 
الجسم من استخدامه 





















العلاج السبب التعريف مشكلة الابصار 

استخدام عدسات 
تصحيحية لتلغي عدم 
انتظام سطح القرنية 

عدم انتظام سطح 
القرنية 

عدم قدرة الشخص على 
رؤية الاجسام بكل الابعاد اللابؤرية 

استخدام عدسة محدبة  تكون الصورة خلف 
الشبكية 

عدم قدرة الشخص على 
رؤية الاشياء القريبة و 
يستطيع رؤية الاشياء 

البعيدة 

طول النظر

استخدام عدسة مقعرة  تكون الصورة أمام 
الشبكية 

عدم قدرة الشخص على 
رؤية الاشياء البعيدة و 
يستطيع رؤية الاشياء 

القريبة 
قصر النظر



















م يوضع مصدر الضوء بحيث يسطع عبر الجسم ث
لاعلى عبر انبوب المجهر وداخل عين الشخص الذي

ينظر في المجهر  







5 X 3 = 15 g

















إن عملية الشهيق عبارة عن إدخال الهواء الى 
ة أثناء عمليينقبض الحجاب الحاجز الرئتين 

أثناء در انبساط تجويف الصالشهيق ويتسبب في 
يكون الضغطالحجاب الحاحز الى أسفل تحرك 

رك الاعلى خارج الرئتين مما يسمح للهواء بالتح
في الرئتين 

وضع ويعود الىينبسط الحجاب الحاجز اثناء عملية الزفير 
ف ويقلل هذا من حجم تجويالاسترخاء الطبيعي الخاص به 

ط يكون الضغالحجاب الحاجز الى اعلىاثناء حركة الصدر
الاعلى داخل الرئتين لهذا يندفع الهواء خارجا 



التكاثر اللاجنسي   :  اولا 
اوي انقسام الخلية والانقسام المتس طريقة 

النقل 
مطابقا للكائن الحي الاصلي  النسل 

وبعض–البكتيريا -الأميبا   
النباتات  

مثال 

التكاثر الجنسي  :  ثانيا 
الانقسام المنصف  طريقة 

النقل 
مشابها لاحد الأبوين أو كليهما
لكنه لا يكون مطابقا لهما  

النسل 

الانسان  مثال 







ختار في التناسل الانتقائي ي
الانسان بدلا من الطبيعة
بة الصفات الوراثية المرغو

تم نقلها يل







ا مثالا على يمتلك نوع غير سام من الفراشات نفس اللون والعلامات التي يمتلكها نوع سام ويعد هذ

a)            التمويهb ) التقليدC   ) التكيف السلوكيd ) التكيف الوظيفي

أي مما يلي يمثل التكيف الوظيفي 

(a سحلية تتظاهر بالموت

(b     قرد يتأرجح بذيله

(c ظربان ينفث الرذاذ في مفترس ما

(d  ذئب يصطاد ضمن قطيع من الذئاب









يئته يصبح عندما يساعد التنوع الكائن الحي على البقاء أو التنافس بصورة أفضل في ب
يع أن الكائن الحي الذي يظهر لديه التنوع اطول عمرا ولانه يعيش لفترة أطول يستط
نسل ينجب سلاسة أكبر وقد يظهر لديها أيضا هذا التنوع فضلا عن ذلك يزيد عدد ال

أن الذي ينتقل اليه هذا التنوع عبر الوراثة عبر العديد من الاجيال ويؤول الامر الى
يف يظهر التنوع في معظم افراد الجماعة الاحيائية ويصبح وسيلة من وسائل التك




